


Kako Rankovi panduri treniraju strogoću!

Objavljeno subota, 25. siječanj 2014. 12:22 |  

Ni u Sjevernoj Koreji ovako se ne provodi represija protiv onih koji teže slobodi



Ono što se danas događa s hrvatskim braniteljima, primjerice s Darkom Pajčićem ili Markom Franciškovićem, u Lijepoj našoj niti je 'lijepo' niti je 'naše', hrvatsko. Tako nešto teško bi mogli 'progutati' da se događa i u komunističkoj Sjevernoj Koreji! U svakom slučaju kreditni rejting današnje Hrvatske izjednačio se s vrijednostima ljudskih prava i demokracijom u istoj kategoriji, kategoriji smeća!

Pomalo i užasavajuća, fotografija s bolničkog kreveta Darka Pajčića obišla je cijelu 'demokratsku' Hrvatsku pa se pitamo stvara li ta potresna slika noćne more bešćutnom i priglupom Ranku Ostojiću? Ni, govora, 'kriva je rakija' sprda se lakonski naš kolovođa 'pederske' kolone iz Splita! Valjda je nesretnom Darku SAO-milicajac Sabadoš pod noge podmetnuo bocu rakije pa Darko nije pazio nego se o nju zapleo i sam udario glavom o rub pločnika naočigled pandurskih zaštitnika ćirilice u Vukovaru kojima je svejedno bilo što se dešava; da mu nije bilo hrabrog prijatelja umro bi

poput pregažena psa na ulici!?! Ovako, imao je ludu sreću... ostat' će doživotni invalid s nesagledivim posljedicama! Pitamo se gdje su sad takozvani borci za ljudska prava, prava hrvatskih branitelja, gdje su razni 'čičci', 'banci', 'puhovski', 'matvejevići', 'teršeličke', 'pusići', gdje je ona licemjerna 'Nova pravDa' s Pantovčaka, zar život hrvatskog branitelja nikomu od njih ništa ne znači?

Drugi 'slučaj', slučaj Marka Franciškovića nije ništa drugo nego posljedica privatnog (face-book!?) obračuna 'moćnog' šefa policije s hrvatskim braniteljem koji, eto, previše čita Bibliju i odbija GMO-hranu. Jer, Marko Francišković bi, da može, nakon što dođe na vlast sudio za veleizdaju svima koji su, kako on drži, veleizdaju i počinili; a takvih je podosta u ovoj zemlji koji narod vode ne samo u ekonomsku nego i u moralnu propast. Po tom ključu, piše tako kolumnist Damir Pešorda, svi su američki predsjednici zreli za ludnicu jer prisežu polažući ruku na Bibliju i kada dođu na vlast progone sve one koji izdaju državne tajne. Čak i kada su tajne tako mračne da ih ljudska savjest nalaže razotkriti onome tko za njih sazna.



A Marka Franciškovića, vrhunskog intelektualca, oca troje malodobne djece, domoljuba i još uz to hrvatskog branitelja, osvetoljubivi je primitivac Ranko Ostojić još u kolovozu prošle godine i strpao u ludnicu s dijagnozom paranoidne šizofrenije opasne po okolinu pa ga danas polako kljukaju lijekovima opasnim po zdravlje (Zyprex) ne bi li ga 'politički preodgojili'. Rafinirane su to oznaško-udbaške metode poznate još iz mračnog doba Jože Manolića u slučaju Alojzija Stepinca: „Glas Koncila“ 7. prosinac 1997.: „Prilikom obdukcije Stepinčeva tijela, 22. i 23. lipnja 1993., ono je nađeno u neuobičajenom postmortalnom stanju. Stručnjaci sudske medicine, konzultirani u svijetu, otkrili su u kostima kardinala Stepinca toksičke supstance kadmija, kroma, olova, arsena i drugih anorganskih otrova opasnih po život.“ Čeka li takva sudbina i Marka Franciškovića?

Juru Franciškovića i osobno dobro poznajem, zajedno smo studirali na Kemijsko-tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, generacija 1955.-1960., doktor je kemijskih znanosti i priznati vrhunski stručnjak još iz prošlog režima, veliki domoljub i nadasve pošten čovjek. Evo dijela pisma očajnog oca koji strjepi za život svog sina u rukama raspamećene bande hrvatskih veleizdajnika kojima su ljudska prava i demokracija 'zadnja rupa njihove udbaško-komunističke svirale': „'Kanibal' Ostojić, 'Trovačica' Biško, 'Pobočnik' Bajića drug Grubišić i sudac Benčić koji su moga Marka proglasili 'ludim/shizofrenim i opasnim za okolinu' pa ga treba 'uhitati, izolirati i likvidirati' što i rade već više od pet mjeseci! Oni 'liječe' zdravog Čovjeka. Ako su ONI proglasili moga nevinog sina ludim/shizofrenim dozvoljavaju mi da ih nazovem 'shizofrenom bandom/novovjekom inkvizicijom' nedostojnom rada kojeg obavljaju.

Marku se ne piše dobro!“

Kuda to ide moja Hrvatska, nije li vrijeme da se shizofrenoj bandi veleizdajnika i tiranina konačno stane nogom za vrat?

Damir Kalafatić